Al els |1
day L& 5l ) gl

slly gl - sl il
Besopas gole lysglldy Bl Epall + ggiunall

Leaggslzglil Jlguall

Eelaalill paiall ygmiall &ygils &3l
Gl - @mgipll @mpm
el clagydl ylall igagalal

omysll ggian

snell s lzglll alling @ gala¥l gigsleglitall 1T

@il ggslzglitalle

Kybgiall slysall <

2ylaspyleglll sglus ya gagll v/

dagyslegl sylaalyia ¢ sy¥slea Jo v

il gigsleglll goskas ¢ Bgsza v/

gl 05 ¢ dgonLis YL iy s L2 ol gl s v/
lagyle ol @t @503 Jlgm Ry v




Al els | 2
day L& 5l ) gl

ally gl - Sl . ilaalill yaiall ygmiall Zygils
- Ryagelglll Jlgsall R

Kpr s agle Lol glill Bl gimall &l - @mgipll @mpm ol
el clagydl ylall igagalal

1 sl Al e ol Aja

D |
Alall ALY Al & gl &5 e sl ALy 1 iy yad
Ineld 3y 14

pant Gl ]0; +oo[ Jadll e x -

X

Ll 2
. ]0; +oo[ el A In Al Ciy jaide sena @
.In1=0 e

Vx €]0; +0o; (Inx) = = : sl ]0; +oo[ e ek Ll 55 In 1l
cWaAl )y € ]0;4 00 sx €]0; 400 S o

Inx=lny ex=y v

Inx>Iny x>y v
c ) x €]0; 400 K e

Inx=0ox=1V

Inx>0ex>1 Vv

hx<0e0<x<1V

P clhals 3
s Al uald
In(x xy) =Inx+1Iny: Wl )y €]0;+oo[ 5x € ]0; +oo[ S
Wl BN reQ sy €]0;4+0[ sx €]0; 4o 8

xln G) =—Inx =
ln(;) =Inx—Iny =

In(x") =r.Inx =
s 3 x € ]0; Foof (A Aala Sl

ln(\/}) = %.lnx .
In(Vx) = g.lnx .

cdely Glbaade 4
Tl ) oy >0 dusy R mnpaicy sx oS4 =
In(x X y) =In|x| + In|y| v
X
2\ = — v
In (y) In|x| — In|y|




AR el
dpay & 510 J) 5

3

In(x?) = 2.In|x| v

ln il s 5

lim, 0 Inx = 400; lim,_ g+ Inx = —c0 Lol &ia jua
Ge Bre Gafe A JE ed 0 ]0; 400 wlo Lkd Ll iy Alata [n A ddaadle
Al 8 1 €In(]0;+o0]) sl 1€R o W 5 J0; 400 s> In(]0; +o0]) = R
A el dladg sy Y 2 g 2l | e o dall 3] e yis ]0; oo Blus s Ss dEilnx = 1
Ine=1:laly ex2,718 1073 LI
D AU g g Al
Colie (@Y ) x =0 Wdbaall 55 asind) 03 limy,_ g+ Inx = —o0 sl v/
-(Cln) Mtﬁj}‘“"
aaladl Laald le 6 Jiy () iniell 03 Ly yoo s = 0 ¢ A0 i ol 5 v/
. o0l Jaaldl) ) sae
: ‘_‘,JLdlS s n Alall GOl yues Jsaa

X 0 1 e + o
(Inx)’ +

In x /
s aaill g el

Vx € ]0; +oo[ : (Inx)" = G) =;—21< 0 Ll

105 +oo[ e 2da (Cpy) O
. ‘;_1\,3.1.&\ Jaaill

dals clles 6

lim,,p+xInx =0 e
lim Inx o
x—1 x—1

limx_)o _ln(;+x) =1 e

n € N*; lim, o+ x"-lnx =0
. 1 1
neN ;llmx_>+oo%=0 o

n




Al els | 4
day L& 5l ) gl

o J2 Gl A
T e Y U oS 1) ] Jlae ole EINALE 538 e Alls [ (KT : iy e 5 Asala
Vx €1 (U@ =520 bl ] Gl GEINAE x - InfU(x)] A

T e U Al e gl AEad i x — L@ A

U(x)
Cf) =In(xf 4 x4 1) s dusy £l Al el s Bkl o
_Dfm;-i
.x €Dp J fI(x) cual & Dp e GEINALE G g @

x5 T a1y i
Ulx)

LYl Jisall ol ade a0 Yy [ Jae e a0 A A ol 1) duals

il s e kG x o In|U )] + k Dl A T e x—>l;((;c)) Al

6x Lo - - . .- . o -

3x2+8_a_1..3;..1f M“J.Jaj\d\ﬂ\)g.\’_\_@:\,\huﬂﬂ
LR G Al Alay) Ol s -

C—1 b panii G AN ALl Al sas G

. VxER: f(x) =

7

1 pdad) A S olll Alag @ ubadM Al S 5l Ala

g ok S ke Sl Al
ezgjujﬂ\uugusxain_x A 1 ool Wlaay ladad Lia ge Lia doae g oSl ¢ iy e
na

Inx .

Vx €]0; +oo[ & logg x = —:Wdslog, «le sisa b
» Gdaadl
: oY oull S5l W Al 4 Jog, WAl e
.Vx €]0;40o[ : log, x =12—z=1nx

log,1=05 log,a=1 e
clogga" =rwl reQ & e
il g # 1 pelehidm e d@ia el g 5y 5 x oS0 cluala

loga(x X y) =loggx +log,y e
log, G) = log,x —log,y e
log,(x") =r-log,x ;Tr€Q o

© s pall e Al

log sl log 1 < W& 3asis 10 Ll by jle sl Ala o (g ydiall iy jle Sl Alls 1 iy s
.Vx €]0; +oof : loglel:—lxo ;g

og10" =n :walp e N* JS; ddaadl

1




